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Studium LLM v oboru PRÁVO & OBCHODNÍ
SEKTOR: Když právo potkává byznys
V moderním podnikatelském světě se právní znalosti stávají klíčovým faktorem úspěchu.
Specializace LLM PRÁVO & OBCHODNÍ SEKTOR na International Graduate Academy nabízí
jedinečné spojení teoretických právních základů a praktických dovedností, které jsou nezbytné pro
efektivní fungování obchodních subjektů a veřejných institucí. Studium je určeno nejen právníkům,
ale i manažerům, konzultantům a všem, kteří se chtějí orientovat v právním rámci podnikání.

Obsah programu: Právo jako nástroj obchodní jistoty

Program PRÁVO & OBCHODNÍ SEKTOR poskytuje hluboký vhled do oblastí, které jsou zásadní pro
fungování podnikání. Studenti se seznámí s občanským právem, jehož znalost je základem
každodenních právních vztahů. Dále se program věnuje korporátnímu právu, tedy právní úpravě
fungování obchodních společností – od jejich vzniku až po zánik. Samostatný blok se věnuje právu
hospodářské soutěže a nekalé soutěže, kde se studenti naučí, jak chránit obchodní zájmy a
postupovat v souladu s pravidly férové konkurence. Nedílnou součástí programu je i insolvenční
právo, které poskytuje klíčové informace o řešení platební neschopnosti firem.

Praktické využití: Co se naučíte, ihned využijete

LLM program je navržen tak, aby studenti nebyli pouze teoreticky zdatní, ale dokázali své znalosti
okamžitě aplikovat v praxi. Výuka je vedena zkušenými odborníky, kteří propojují teoretické základy
s aktuálními právními výzvami z praxe. Každý modul je zakončen testem, esejí nebo praktickým
zadáním k postupové práci, které ověřuje schopnost aplikovat nabyté vědomosti. Absolventi
programu získají sebevědomí v právních rozhodnutích a budou schopni efektivně řídit právní agendu
v rámci firem i institucí.
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Flexibilita a moderní forma studia

Díky plně online formě studia lze LLM program na International Graduate Academy pohodlně
skloubit s pracovními a rodinnými povinnostmi. Výuka probíhá prostřednictvím interaktivní
platformy, která nabízí přístup k online knihovně, video seminářům a konzultacím s lektory. Studenti
si mohou zvolit termíny výuky dle vlastního tempa a harmonogramu. Tento flexibilní přístup
umožňuje studovat bez stresu a zároveň se plně soustředit na kvalitní vzdělání.

Specializace pro právní a obchodní profesionály budoucnosti

LLM PRÁVO & OBCHODNÍ SEKTOR je ideální volbou pro ty, kteří chtějí získat komplexní přehled o
právních aspektech podnikání a posílit svou pozici na trhu práce. Studium rozvíjí analytické a
kritické myšlení, učí porozumět právním trendům a správně interpretovat právní normy. Absolventi
jsou připraveni působit jako právní poradci, interní právníci nebo manažeři s právním přesahem.

Právní jistota jako konkurenční výhoda

V prostředí, kde je obchod stále více regulován a kde se právo stává neoddělitelnou součástí
rozhodovacích procesů, přináší LLM PRÁVO & OBCHODNÍ SEKTOR konkurenční výhodu. Studium
vás vybaví nejen titulem, ale především praktickými schopnostmi, které otevřou nové kariérní cesty v
právním i podnikatelském světě. Více informací o programu a možnost přihlášky naleznete na
www.graduateacademy.cz. Začněte studovat dnes – budoucnost práva máte ve svých rukou.
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